

爾達杜入三球 恐斷費托報國路

際足球熱身賽亦大演「帽子戲法」! 「王子」費蘭度托利斯(費托)因缺態,5 年來首遭西班牙國足棄用, 主帥迪保斯 基重召了2007年6月後都未有再入選的 蘇爾達杜,這位華倫西亞射手是役把握 住機會爭取表現。

法比加斯兩次助攻先後幫助恩尼斯達 與大衛施華各入一球,主場面對委內瑞 拉的西班牙上半場領先兩球。下半場入 替的蘇爾達杜雖射失一記12碼,然而卻 酣暢淋漓的勝利,大炒下 半場有一名球員被逐 的委內瑞拉。 西班牙今仗有畢爾 現,這可能 ■蘇爾達杜(中)與大衛施

華(右)慶祝入球。 美聯社

沒意義的比較是不公正的。

球,但(翼鋒)辛迪卡索 閘)佐迪艾巴也踢得很 好。」

記者 梁志達

賽帽子戲法來一次「大爆發」。

「要將今仗皮球珍藏」

攻入6球,是進帳最多的一年,但隨

後4年到今仗前42次為國出戰卻僅入

得11球。美斯説:「我要收藏今仗這

■阿古路(右)今仗交出兩個助攻。

■洛賓(中)在巴尼斯身邊射入第二球。

卡比路上月初因不滿足總未徵詢自己意見便褫奪了泰利 的英足隊長臂章憤然辭職,由英格蘭21歲以下國家隊教頭 皮亞斯臨時暫掌英格蘭國足兵符。他在昨晨熱身賽首率三 獅軍大國腳出師,於溫布萊主場迎擊荷蘭隊,結果在補時 一度扳平下仍要輸2:3。

皮亞斯賽後坦言自己要以全職主帥身份帶隊打歐國盃還是 未夠經驗,他又認為己隊今仗表現「有點天真、缺乏自 信」,然而「卻學到很多東西」。英足總賽後表明不會急於任 命新帥,甚至不排除新帥會在歐國盃揭幕前數天才到任。

英軍有朗尼與戴倫賓特幾員前鋒主將避戰,皮亞斯此役 大換血,排出4411陣式,中堅為新組合加利卡希爾與小將

臨時敎頭難多

甚斯史摩寧,兩閘為巴尼斯和米卡李察士,柏加和巴利打 雙防中,兩翼由艾舒利楊格和阿當莊臣衝擊,謝拉特在曼 聯年輕中鋒韋碧克身後做「後上殺手」。荷蘭續用防中雲 邦美、尼祖迪莊,中場洛賓、史奈達、古積特與前鋒尹佩 斯的世界盃亞軍組合。

亨特拉爾史摩寧火星撞地球

英格蘭下半 場3分鐘內連失 2球。56分鐘, 近來在德國拜 仁慕尼黑被指 摘狀態欠佳的 「小飛俠」洛賓 中路以其招牌 式推進帶波殺 到禁區頂勁射 分鐘,亨特拉地球。

「球隊中能夠擁有像美斯這樣的球 員,真是太好了。」瑞士隊主帥希斯

菲特也稱:「看美斯比賽絕對是一種

瑞士後衛辛德路斯評價道:「要評價

美斯到底有多優秀確實不是一件容易

的事,你明明知道他要控球,但他還

瑞士隊並不是沒有機會,在比賽進

行至49分鐘時,希望之星沙基利為瑞

士扳平。同樣擁有快速、靈活、左腳

控球的特點,今夏將由瑞士巴素利轉

會德甲拜仁慕尼黑的的沙基利在一出

道便引來他與美斯之間的比較。不

過,對於這位20歲小將來說,追趕美

■香港文匯報記者 梁志達

斯的道路還很漫長。

美聯社

在巴洛迪

利缺陣下意

大利國足主

帥柏蘭迪利

試新陣,中

場洛斯連

奴、派路、

莫達搭馬治

斯奧,並遣

基奥雲高與

馬特尼攻

堅,羅馬前

■香港文匯報記者 梁志達

是會做出出人意料的動作。」

美斯2005年成為大國腳,07年10仗 享受,除非你是對方球隊的教練。」



遠柱得手。58 ■亨特拉爾(中)、基斯史摩寧(右)火星撞 路透社

爾接古積特右路傳中頂入成2:0,在與基斯史摩寧爭頂時 頭撞頭的亨特拉爾入球後一度倒地,顯得神志不清,嘴裡 含住一堆草,鼻子鮮血直流,隨後他與基斯史摩寧俱被換 離場,並被送院檢查。

英格蘭在第85分鐘靠加利卡希爾殺上禁區射入一球,5 分鐘後再有艾舒利楊格窄角度近射得手追平,然而洛賓最 後一刻卻以一記妙射絕殺英軍。

■香港文匯報記者 梁志達



托代表西班

■尹佩斯(左)試圖搶回柏加(右)的腳

泰利因捲入種族歧視風波被褫奪 了英格蘭國足隊長臂章,正當外界 以為謝拉特會理所當然地接任隊 長,皮亞斯在對荷蘭一仗卻爆冷任 命了由2003年到賽前僅為英格蘭上 陣過10次的柏加為隊長。熱刺去夏 以500萬英鎊引進柏加,其出色的表 現贏得了2011年英格蘭最佳球員稱 號。皮帥説:「我覺得柏加有可團 結球員的特性,我認為當上隊長 後,他會成長得更快。其他球員都 很尊重他,他是個無私的人。」皮 帥又解釋,在32分鐘換走謝拉特是 「因他感到肌肉有點緊。」

隊

■香港文匯報記者 梁志達



意大利試陣效果欠佳



■馬治奧(右)在丹普西(中)身後踢走皮球

萄牙0:0。

鋒小將波連 尼則後備首 袍,但幾次射門都未能得手。結果,意軍還是被丹普西下半場一球 射垮,主場以0:1不敵美國。美國在奇連士文領軍下終結了球隊歷 來十遇意軍不勝的紀錄,但柏蘭迪利並不擔心,他說:「以我們球 員這樣的精神面貌,意大利肯定會在2012年歐國盃走得很遠。」今 夏歐國盃東道主之一波蘭迎來新場館建成後首場比賽,主場悶和葡

法國隊昨晨造訪不來梅,在一場國際足 球熱身賽中以2:1力克10場歐洲國家盃外



圍賽全勝的「德國戰車」,「高盧雄雞」 將不敗紀錄提升到18場。

雙方一些關鍵球員並未登場,包括德國 中場舒韋恩史迪加、後衛拿姆以及法軍前 鋒賓施馬等球星。德軍以新星舒賀爾尼

與馬高列奧斯分任兩翼, 艾奧高打左閘,但面對 表現出色的法國右閘迪

保治,舒賀爾尼與艾奧高都非常吃 力。迪保治在21分鐘闖過艾奧高橫傳 暫列法甲射手榜首位的蒙彼利埃前鋒基 奧特射入。

後備入替的車路士左翼老將馬隆達在69 分鐘為法國領先到2:0,德軍僅靠替補卡 卡奧臨完場前破蛋,但仍未能克服1987年 8月後對賽1和4負的「恐法症」。

「賽果沒太讓我興奮,我們只是向前走 了一步,」法軍主帥白蘭斯賽後相當淡 定。德足教練路維則不太高興:「輸波讓 人鬱悶,我們輸掉比賽的方式更讓我煩 惱。從賽程看,法國隊踢得更出色,賽果 公平。」

■香港文匯報記者 梁志達



了,史必

■昨晨威爾斯主場0:1輸給哥斯達黎加的足 球友賽, 威足壇與球迷都藉今仗悼念去年 自殺身亡的前領隊史必。威軍賽前由史必 兩名兒子(左與前排右)隨隊長比拿美帶隊 步出球場。 路透社

足壇雜錦

曼聯FB新專頁回顧歷史

曼聯球迷今天起將可通過新開設 的Facebook專頁,透過新專頁設有 的時間軸功能,回顧球會過去百多 年的歷史。曼聯的Facebook專頁以 18種語言發表,來自全球的追隨者 逾2,290萬名,球迷可瀏覽 www.facebook.com/manchesterunited °

沙夏:英超小將召妓成風

英超熱刺的前曼聯射手沙夏稱, 英超有很多年輕球員會打電話召 妓:「對年輕球員,女人是世界上 最有誘惑力的東西……一些女孩會 誘惑年輕球員,然後把這些消息賣 給傳媒。球員不能分辨誰人可信, 只能去找妓女洩慾。」

巴林大勝10蛋被調查

在周三世界盃亞洲區外圍賽第3圈 末輪必須淨勝印尼9球以上並要期待 卡塔爾輸給伊朗才可出線的巴林, 最終大炒印尼10:0後仍因卡塔爾和 波而出局,國際足聯則已對這場大 勝展開「例行調査」。